BATNAB:
3AXMPAN A.COHOMAA

AOPHOQ AMMIMUH X3PNM3H CYMbIH EB-bIH XAH-YYN CYPIYYNUWH
10-P AHTMMH MATEMATUKMWMH AHIM O3BLUMX WANTANTEIH MATEPWAN

Xyrauaa: 70 MMHYT Xysunbap A HWAT oHoO 45
CypardvilH HOP: ... AHM: ...
CoHrox naanraeap Boanoro Gyp 1

QOHOO

1. ¥4 % {8 YTreir Toouoon
a.d b.8 c.2 d.1

I
a b¥a
2. —‘*IT 3apar aypeasp 6uy
b lavh
A

2 2
a @i b (@ @ o (@
3. »%-j - ByTapxaiir xypaa
a. a++?2 b. a2 c. 2-+a d. a+2
4. VBI+ET-T2,1 ¥Ytreiron
a. V0 b. I c. 2 d.5
5. 4 papwyctain Todport Bartcad aeB 6 eHUBITWIAH Tanbair on.

a. 1243 b.48V3 c 6V3 d 18V3  e. 243

6. A(3; -5); B(3; 3); C(8; 3) 6a D(8; -5) uaryynan opodToi AYPCHAH NepuMeTPUIAr on.
a. 13 b. 24 c. 28 d. 30 e. 26
7. Yyrann 4 uaraaHd, 6 xap, 3 ynaaH, 8 HorooH GemGer Gaiie. Taamraap xoép Gember
apaxan Xo&ynaa HOrooH eHreTai Baix maragnansir on.

14 h = Z 14
To210 B 1 18 T 105
8. VE4+y=8 +,/(=5)2 YTreron
a0 b.3 c.h d.y
9. ==5 Bon—==?
¥ ¥
a. 6 b. 5 c. 4 d.3
10.92 = 25 Bon 33 =7
a. =25 b. 25 c. 125 d. =125
11.3 x 2% 4+ 2% = 304
a 1 b. 2 c. 3 d.4

12. M(5;-3) , N(3;1) uaryyauiiH xoopoHOox 3air an
a.2y§ b.5 c. 246 d. 445

13.MNyarap 7 eHUeIT XagaH guaroHanTtan Ba?

a. 10 b. 11 c. 14 d 13



14.. P(-8,4) uarviir ganpcad m=1 eHUrMiH KoehULMEHTTa! LWYNYYHbI TIMUUTIAN anb
Ba?

ay=:-6 b. y=X-12 c.y=z+6  d.y=X+12

15. MypBaH AnraaTtait 300CkIr 33par OPXUXO/ X3[13H 3ran y33raAan unpax sa?

a.6 b.8 c. 9 d. 27
16. “Uauapnar " yruitH Har yCruiar Taamraap asaxag “9" ycar gaipangax maragnansir
on
3 5 7 3
a. 3 b. 3 C. 3 d. m

17. x 2 — 2x — 3 = 0 TarwmTranuiitH s3ryypyya x, 6a x, 6on x3 +x3 =?
a.18 b. 26 c.8 d. 10

18. —3x > % TaHuaTran 6uwuir 6oa

1

a. ]-,9] b. [5, <o . |-e3] d. |-o0,~
19 .3™*1 —3n + 371 4+ 372 =22 Gon n=?
a.-2 b.-1 c.0 d.2

20. (x + 2)* = 2(x + 2) + 1 UN3BPXUIANSNTIN TIHLYY UNIPXUANNWIAT ON.
a.x’+2x+4 b.(x+2)? cx*+4x+1 d.(x+1)* e.x?+2x
21. |d| =5, |b| = 6 6a xoopoHgox eHuer 60° Gona@ x b = ?
a. 30 b. 30.5 c. 55 d. 15

22 . lNypBankHbl a=4, a = 45°, § = 30° 6on b TanbiH ypThIr on.

e b. 4VZ c. 2 d. 2V2

2

23. [yryitH paguyc 10cM. ©Huer (A0B)=36" 6on cekTopblH Tan6aiir on.
a. 6w b.8n c. 10n d. 12n

24. KoHycbiH Banryynardy Hb 5M, eHaep Hb 3m Bon xaxyy ragapryyrmintd Tanbair on.
a.25n b. 12n c. 15w d. 20m

25. Xoép TamupuumH Bair ovox maragnan 0,3 6a 0,4 6on 6ait pyy 3apar byyaaxan
xoéynaa bair oHoxryit 6aix maragnansir on.

a.042 b. 0,18 c.0,7 d. 0,12



BATNAB:
3AXWUPAN A.COHOMAA

AOPHOO AUMIMWAH X3PN3H CYMbIH EB-bIH XAH-YYN CYPIYYNUWH
10-P AHFTMWUH MATEMATUKWUAH AHIA A3BLUKX LWANTANTLIH MATEPUAN

Xyrauaa: 70 MUHYT Xyeunbap b HWAT oHoO 45
Cypardmili HOP: ... eeeeeeee. AHIWL
CoHrox naanraeap Boanoro 6yp 1 oHoo
1. Ef% % 243 YTreir Toouoon
a—~  bi5 c.2 d.2
16 3 4
J—
b VB
2. —‘I—II__ 3apar aypcaap Gudy
qlb,"lb%.-'E
Y z -1 El
b. bs b. b= c. bs d. bz

1= .
— ByTapxair xypaa

1=y Xx

a.vx b.1++yx € x/x—-1 dx-vx
4. V0,9 ++1,6-+25 YT1reir on

3.

5. 4 paguycTaii ToiporT BartcaH kBagpateiH Tanbaiir on.
a. 1243 b.16 ¢ 32 d. 64 e 2443
6. A(3; -5); B(3; 3); C(8; 3) ba D(8; —5) uaryynsa opoAToR AYPCHAH NEpUMETPMUIAT On.
a. 13 b.24 ¢ 28 d. 30 e 26

7. Xapas yyTaHa HUAT 65 ynxap, yyHa3c 13 Hb HOrooH Yuxap BaicaH Bon HOrOoH YKXap
rap4 Mpax maragnan amap Gaix sa?

a. 20 b. 5 c. 02 d 0.5
8. 233+3VZ24 +4181 YT1reir on

a. 833 b. 2313 c. 433 d6i?Z

a+hb 2a=b
9.— =13 Bon =7
Zh 13k
12 11 10 9
da. E b. E C. E CIE



10. 2*=3 Bon 2%+ = 7
a.b b.9 c. 10 d. 11
11. 5%*' =5 =100 X-WIAH YTTBIF OF.
az b. 4 c.8 d.25
12. A(3;-5) , B(-3;3) AB Xap4MWiAH ypToIr on.
a.10 b.5 c. 27 d.2
13. MNyarap 12 eHUBIMWAH AWAroHANWAH ToOr on
a. 54 b. 27 c.60 d. 48
14. (2,1), B(-5,2) yaryyOuidr gaMpcad WynyyHsl TArWKMTTaN anes 8a7?
ay=2x—-1 b.y=x+1 c.y=-§x+§ d. X=2
15. 3,79 undpyynaasp undp OaBTaxrymrasp Xoép OpOHTOMR TOO X3OWiAr Buymnk Sonox Ba?

a. 9 b. 8 c. 6 d. 27

16. “¥YnaanBaartap " yryidH Har ycruidir Taamraap aeaxag “a” ycar asax maragnansir on

17.  x% —=2x—24 =0 TarwMTranuiiH asryypyya x, 6a x, Gon xi +x; =7

a. 280 b. 152 ¢ .216 d. -64

18. —4x = —i TaHuaTran Guwwuiir 6oa

a. |-, 16] b. [ll—bm c. ]_m,ﬁ d. ]_m__&
19. 2n43 — gnél g gn+l _ 2" — g0 Gon n=?
a6 b. 5 c.4 d. 3
20. (v + 4)% = 2(y + 4) + 1 MN3PXMANINTIA TIHLYY UNIPXMANTWIAT ON.
a.y’—6y+9 b.(v+2)P¥ cy'+3y+9 d. (v+3)7 e yi+2y
21. @(3,2). b(0,1) BekTOop 8r43a. ¢ = —2d +4b BeKTOpbIr On.
a. (6,00 b.(-24) c. (4,-2) d. (0,-6)
22. ABC rypBamkHel A eHuer 30° , B esuer 45°, AC=10vZ 6on BC TankiH ypThIr of.
an.2b b. 9,75 c. 11 d. 10

23. TolprvidH paguyc 4 cm, 135°-1itH TeB eHUSIT Xapransax cekTopbiH Tanbaiir on.



a. 6w b.4m c. 16m d. 12n
24. KoHycelH Baitryynary Hb 10 M, eHaep Hb 3M 60N 333nXyyHUIAr on.
a.2m b. m c. V10m d.3n

25. Xoép aH4uH bue bueaac yn xamaapaH 6air oHox maragnan 0,3 6a 0,6 6on Har 3apar
bait pyy Byyaaxaa saax Har Hb OHOX Maragnansir on

a. 0,54 b.0,45 c036 d.0,72
3aaraw pgaanrasap (naanrasap Tyc 6yp 4 0HOO)
¥ +y?<16
{ x+3y>4 CuCTEeMUIAH LWMAAMIATr Aypcan

2. t*=7t*+12 =0 bukBagpaT TarMUTranuitr 60400pOii.

3. Moapgargaxryi Gaiiraa TaneiH yprbir on

4. Anun xaxyyT rypsamkHbl xaxyy Tan 10 cm, cyypb 12 c™ ypTTain. SH3 rypBam«uHg
BarrcaH TOWpruitH paauycbir 0foOpo.

5. Xaupuart 3 uaraaH, 7 xap 6ember 6aits. Taamraap 2 6ember aBaxag eep eep
OHIMMINH Baix maragnanbir 0NoOopPoN.



